
第３回 渋川市農業委員会年次総会 議事録

開会の日時 令和元年 １２月 ６日 午前 １１時１５分
閉会の日時 令和元年 １２月 ６日 午前 １１時２１分
開会の場所 市役所第二庁舎 ２０１会議室

委員

議席 氏 名 出席 欠席 備 考

星 野 安 久 ○1

斉 藤 美 保 ○2

岸 正 二 ○3

角 田 壽 一 ○4

鳥 山 孝 子 ○5

新 井 正 喜 ○6

飯 塚 敬 子 ○7

下 田 三 德 ○8

齊 藤 由 香 ○9

大 島 アサ子 ○10

須 田 和 敏 ○11

青 木 明 雄 ○12

髙 井 眞佐実 ○13

石 田 玉 枝 ○14

野 村 隆 ○15

眞 下 謹 司 ○16

廣 瀬 淳 ○17

18

山 本 彰一郎 ○19

議事録署名委員 議席４番 角田 壽一 委員

議事録署名委員 議席５番 鳥山 孝子 委員

議事参与が制限された委員数 ０人 傍聴人数 ０人

委員以外の出席者 事 務 局 長 内山 勉
副事務局長 中澤 正幸
主 事 小林 史弥



- 1 -

会 議 の 顛 末

開 会 ＜午前１１時１５分＞

事務局 それでは令和元年度第３回農業委員会年次総会を開催します。

開催に先立ちまして、山本会長からご挨拶をいただき、引き続き渋

川市農業委員会総会会議規則第３条第３項の規定により会長が総会の

議長となり、同第９条の規定により総会の開閉を、同第１１条により

議題の宣告を行うこととなっておりますので、議長としまして進行を

お願いいたします。

議 長 先ほどまで月次総会が開催され、委員の皆様には重ねての会議ご苦

労様です。

議事進行にあたりましては、委員各位のご協力により円滑に進めた

いと思いますので、よろしくお願いいたします。

これより第３回渋川市農業委員会年次総会を開会します。

ただいまの出席委員は、２３人中２１人で総会は成立しています。

なお、議席番号６番、新井正喜委員、議席番号１３番、髙井眞佐実

委員から欠席の届出がございました。

本日の会議は、あらかじめお手元に配布してあります議事日程によ

って進めてまいります。

議事日程第１、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。本会議の会期は本日１日といたしたいと思いま

す。これにご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

議 長 異議なしと認めます。よって会期は、本日１日と決定いたします。

つづきまして、議事日程第２、議事録署名委員の指名を議題としま

す。

議事録署名委員に議席番号４番、角田壽一委員、議席番号５番、鳥

山孝子委員を指名いたしたいと思います。これにご異議ございません

か。

（ 異議なし」の声あり）「

議 長 異議なしと認めます。よって議事録署名委員は、議席番号４番、角

田壽一委員と議席番号５番、鳥山孝子委員に決定しました。

今回の提案は、来年度へ向けての農業委員会総会の種類の見直しの

一部改正とそれに伴う関連の一部改正であります。

それでは、関連がございますので議事日程第３、議案第１号、渋川
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市農業委員会総会会議規則の一部改正についてから議案第３号、渋川

市農業委員会会長専決規程の一部改正ついての３議案を一括議題とい

たします。それでは事務局に説明を求めます。

事務局 はい、議長。事務局長。

議 長 はい、事務局長。

事務局 議案第１号、渋川市農業委員会総会会議規則の一部改正について議

案書２ページをお願いします。提案理由は農業委員会総会の種類の見

直しに伴い、所要の改正をしようとするものであります。

３ページの渋川市農業委員会総会会議規則の新旧対照表をご覧くだ

さい。左側半分が改正案でございます。右側半分が現行であります。

また、アンダーライン部分を変更するもです。

３ページ部分は、総会に年次、月次総会があったものを総会の１本

化にするものです。４ページから７ページ新旧対照表はそれに伴う条

項削除により順次繰り上げするのと、現行第１９条の農政部会部会長

の報告の第２項の農政部会部会長が、総会運営のため前項の報告がで

きないときは、農政部会長の職務を代理する者を農政部会部会長があ

らかじめ指名した者に変更するのと、各条項にでてくるすべてのひら

がな部分を漢字の全てに変更するものです。９ページからは、改正後

の全文であります。

続きまして、議案第２号、渋川市農業委員会規程の一部改正につい

て１７ページをお願いします。提案理由は農業委員会総会の種類の見

直しに伴い、所要の改正をするものです。１９ページ新旧対照表の第

１０条の運営委員会の職務の第３号のアンダーライン部分の総会の一

本化により改正するものです。２１ページに改正案全文が記載されて

おります。

続きまして、議案第３号、渋川市農業委員会会長専決規程の一部改

正について２７ページをお願いします。提案理由は先ほどと同様に農

業委員会総会の種類の見直しに伴い、所要の改正をするものです。２

９ページ新旧対照表の第２条会長専決事項の１号及び第２号中の月次

総会を総会に改正するものです。３１ページに改正案全文が記載され

ております。以上を令和２年４月１日から施行するものです。

議 長 事務局の説明が終わりました。

それでは関連がありますので議案第１号、渋川市農業委員会総会会

議規則の一部改正についてから議案第３号、渋川市農業委員会会長専

決規程の一部改正についてご意見等がありましたら発言をお願いしま

す。
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（ 質疑なし」の声あり）「

議 長 何かございますか。特になければ質疑を打ち切ります。お諮りしま

す。議案第１号から第３号につきましては、原案どおり決定すること

でよろしいでしょうか。

（ 異議なし」の声あり）「

議 長 異議なしと認め、原案のとおり決定します。以上を持ちまして本日

の議事はすべて終了いたしました。

。 。第３回農業委員会年次総会を閉会いたします 大変お疲れ様でした

閉会 ＜午前１１時２１分＞


